
 

Minstevannsføring V-løp 
Vinkel 45 grader      Vinkel 45 grader 

           
 

 

Høyde 35 l/sek 13,2 cm 

 

 

 

 

 

H=40 CM                               

 

Vinkel 90 cm 

 

 

L= 40 CM 

Ved kjent mengde Vannføring (Q) og vannets hastighet, kan det utnyttes at Q/V 
=A, høyden av vannet i overløpet beregnes med følgende formel med estimert 
hastighet av vannet som passerer overløpet satt til 1 m/s: 

ℎ =  √
0,035𝑚𝑚3/𝑠𝑠
1 𝑚𝑚/𝑠𝑠
2  

 

Høyde 35 l/sek er 13,2 cm 

 

 

Vedlegg  2 


